

扬科维奇：国足有机会出线

11月16日，2026年美加墨世界杯预选赛亚洲区36强赛将拉开帷幕。面对小组赛首个对手泰国队，在小组出线名额4选2的背景下，国足不容有任何闪失，至少要确保从对手身上拿到一分。

国足出征泰国不包机

足协新一届领导班子不会随队出访

按照计划，国足于11月14日启程前往泰国曼谷，参加将于当地时间16日晚与泰国队的世预赛亚洲区36强赛首轮比赛。

本届世预赛中国队首个客场比赛地在泰国曼谷，且北京时间与曼谷时差仅为1小时，因此国足也没有必要搭乘包机出行。此外，泰国餐食品种丰富，中餐在当地也比较流行，因此中国足协也不会特聘中餐厨师随国足出访。由于国足36强赛同组3个对手分别为泰国队、新加坡队、韩国队，中国与这三个国家的距离都不算远，因此36强赛期间，国足往返这几个客场参赛，都将搭乘普通民航航班出行。

新一届中国足协领导班子成员也不会随队出访，从而避免为球队平添压力。不过，中国足协主席宋凯仍计划到现场观看11月21日国足主场对阵韩国队的关键比赛，为国足助威。

宋凯探营鼓励国足：

希望队员们放下包袱，打出精神面貌

11月12日，宋凯前往深圳调研青训工作的同时，也探望了集训中的国家队。此次探营，宋凯仅仅利用国足训练前的时间进行了简单讲话，表达了对国足的支持和信任，也鼓励球员们放下包袱展现出更好的精神面貌。宋凯鼓励全队“团结一致，打出中国足球的真实精神风貌”。宋凯鼓励队员们，冲击世界杯的任务重大，中国足协和他本人始终都会信任并支持球队，希望队员们能够放下包袱、团结一致，打出中国足球的真实精神面貌。宋凯还嘱咐队员们注意身体健康，期待球队本次世预赛首战旗开得胜。

主帅扬科维奇：

国足有机会出线，我比八个月前更有信心

国足主帅扬科维奇在近日接受采访时谈到即将到来的世预赛，他认为国足还是有机会在小组中出线的，“从形势和发展趋势上看是这样的，韩国肯定是小组头名的大热门球队，其余三个队抢夺另外两个名额。然而真正的比赛到来时，经常会出现意外的情况，结果可能与预期不同。国足在小组中仍然有机会争夺出线资格。”

扬科维奇甚至表示他比八个月前更有信心了，“我遇到了很多更棒的球员和工作人员，他们都有很强的驱动力和能力，思维活跃，工作效率很高。现在我们所有人都朝着同一个目标努力，这非常最重要，我们有很多时刻准备为球队做出牺牲的球员。比如张玉宁，他表现出了出色的态度和成为球队一员的强烈渴望。作为一名教练，我感到非常荣幸能够在这种环境下工作，所以我比八个多月前更有信心了。”

主帅扬科维奇称足协领导对他非常信任，并感谢他们不干涉他的任何决定，“我们合作得很好，中国足协的领导还有工作人员，我们相互信任和尊重。而我觉得最让我感动的是，在我面临外界质疑的时候，足协领导跟我进行了沟通，帮我分析原因，也认真听我分析并且给予积极的鼓励，他们对我信任且从不干涉我的任何决定，努力给我创造好的执教环境，这是我最需要的。”

本报综合消息

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码									
第2023303期									
开奖号码									
02	05	08	09	17	28	29	35	36	37
46	48	51	58	60	63	69	75	76	79

本期全国销售客量：113061430元
本期本省销售客量：412630元

中国福利彩票3D青海省开奖公告									
第2023303期									
中奖号码：7 2 1									
青海省销售总额：1741592元									
开奖日期：2023年11月13日									

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票七乐彩全国开奖公告									
第2023130期									
中奖号码									
基本号码									05
01	04	10	12	15	25	28			
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)						
一等奖	0	0	0						
二等奖	3	0	37031						
三等奖	131	0	1696						
四等奖	381	2	200						
五等奖	3759	3	50						
六等奖	7662	16	10						
七等奖	41326	109	5						

全国本期销售总额：3384400元
青海本期投注总额：12116元

文班亚马——高度依然是篮球运动的王道



北京时间11月13日，在NBA常规赛的较量中，马刺以113:118不敌热火，文班亚马此役出战35分钟，砍下18分、11个篮板及7次助攻。NBA新赛季开战已三周，全新的球星组合、新颖的季中锦标赛，都让人眼前一亮。然而，如果非要在所有亮点当中选出一个，那么没有什么比新科状元维克托·文班亚马更具话题性。

文班亚马已经被一些媒体称为“篮球史上前所未见的异类球员”，他的每场比赛都被自媒体做成集锦，收获巨大的流量，赢得无数点赞。“恐怖”“怪物”，是留言中出现频率非常高的词。

日前，NBA甚至发布了一篇《文班亚马打法研究报告》，里面总结文班亚马时这样写道：“无球进攻无比恐怖，在篮下

的立体威慑前所未见”，其中有一句话让人最为触动，“文班亚马横空出世提醒我们：高度依然是这项运动的王道。”

一个身高2.24米，臂展2.44米的19岁少年能在NBA做些什么？文班亚马似乎已经给了我们答案。

19.9分、8.6个篮板、1.1次抢断、2.6次封盖。文班亚马在场均得分、篮板、抢断和封盖四项数据全部领先全队。当对手突进内线时，文班亚马能利用自己的臂长优势断球，并且快速组织反击，真正从5号位打到1号位。虽然文班亚马并非像奥尼尔、邓肯等传统内线一样拥有强壮的身体，但这并不影响他给球队的内线带来质变。作为一个高瘦型球员，文班亚马具备锋线球员级别的速度。他的无球进攻无与伦比，接球能力、终结能力也十分出色，

NBA其他战报	
尼克斯129:107黄蜂	太阳99:111雷霆
篮网102:94奇才	勇士110:116森林狼
快船101:105灰熊	湖人116:110开拓者
76人137:126步行者	今日
鹈鹕124:136独行侠	08:30凯尔特人VS尼克斯
公牛119:108活塞	08:30猛龙VS奇才
火箭107:104掘金	09:00雄鹿VS公牛
	11:00国王VS骑士

德约科维奇第八次锁定年终世界第一

数据统计显示，本场比赛胜负负只在毫厘之间——德约兑现了8个破发点中的4个，鲁内则兑现了6个破发点中的3个，两人的破发成功率都在50%。

跨越历史的门槛

在德约科维奇看来，比赛之所以激动人心，一方面是因为过程的跌宕起伏，一方面则是由于比赛的重要意义。

由于在不久前的巴黎大师赛上捧起了冠军奖杯，德约科维奇得以在ATP世界排行榜上占据了有利位置——来到年终总决赛，他只需要一场胜利就能锁定年终世界第一。

如愿击败鲁内之后，多项历史纪录也就此被塞尔维亚天王收入囊中：八次年终世界第一历史第一、400周世界排名榜首历史第一；与此同时，36岁的他也成为了史上最长的年终世界第一得主。而他所超越的，正是自己所创造的历史纪录——此前最长年终世界第一的纪录是由34岁的德约制造。

六次年终世界第一的桑普拉斯、五次年终世界第一的费德勒……如今德约再一次拉开了自己和这些伟大传奇之间的距离。

探索网球运动的极限

整个2023赛季，德约赢下了六个冠军头衔，包括三个大满贯和两个大师赛。

澳网、法网、美网、辛辛那提、巴黎，外加250级别的阿德莱德，在因为年龄和身体状态原因退出部分赛事的情况下，德约科维奇的夺冠效率堪称恐怖。

而在已经创造了诸多历史之后，德约科维奇还有望更进一步。

目前德约与费德勒共享单赛季六个巡回赛冠军的纪录，如果能够在今年的年终总决赛上捧起奖杯，塞尔维亚人将再一次成为新历史的创造者。

如今德约所收获的辉煌战绩，也令ATP主席高登齐感叹，“成为年终世界第一已经很不起了，八次完成这一目标更是非凡。毫无疑问，在他的前方还有更多的伟大和历史等待被创造。”

德约科维奇表示：“我已经来到了很高的位置。毫无疑问，纪录对这项运动的历史也是巨大的推动。”在接下来的一场场比赛中，德约还将不断探索自己乃至网球这项运动的极限。

本报综合消息

曼城、切尔西握手言和 利物浦主场完胜

不过这一进球随后被曼城后卫阿坎吉头球抵消。

两队2:2进入下半场，曼城取得闪电进球。哈兰德在第47分钟接阿尔瓦雷斯传中包抄打门，人和球一起冲进网窝。攻势并不逊于对手的切尔西20分钟后再次扳平比分，尽管卡拉格的禁区外远射被埃德森封出，杰克逊跟上补射将比分改写为3:3。

第86分钟，罗德里远射，球打在蒂·席尔瓦脚上变线入网，然而曼城却没能就此实现绝杀。终场补时阶段，迪亚斯

禁区内犯规送给对手点球机会，帕尔默一蹴而就洞穿老东家球门，将比分定格在4:4。

不过，曼城12轮过后继续占据领跑位置，身后是当日以3:0送走布伦特福德的利物浦。第三名阿森纳和利物浦一样握手27分，只落后曼城一个积分。

在安菲尔德，利物浦战至第39分钟由努涅斯妙传萨拉赫破门，取得1:0的领先。易边再战，萨拉赫头球再下一城，若塔之后又添上一分，利物浦本赛季主场保持全胜。